
Personalización de la plantilla ja_purity de Joomla 1.5.x 
Fuente: 

http://docs.joomla.org/Tutorial:Customising_the_JA_Purity_template 

Ya lo hemos visto como activar los submenús desplegables automáticamente con Java script. 

Aquí tenéis un recordatorio. 

Primero hay que tener en el menú  opciones de submenú. Si no, veremos un menú 
normal. Ejemplo: 

 

Después hay que configurar el modulo del menú asociado a dicho Entramos en 
extensiones -> Gestor de módulos -> y encontramos el asociado a dicho menú. En el 
caso del ejemplo de arriba se llama “Menú principal": 

 
Se elige el módulo asociado a dicho menú y hay que asegurarse de que estas opciones 
estén como siguen: 

• Habilitado=si 

• posición = hornav (muy importante) 

• Estilo de menú= lista 

• Mostrar siempre los ítems en los submenús= Sí 

Y los menús se harán desplegables. 

 



Cambiar el logo de joomla en la plantilla ja_purity 
 

Entramos en Extensiones->Gestor de Plantillas y vemos si está activada la plantilla ja_purity. 

Debe tener la estrellita amarilla como que está predeterminada. Si no, la marcamos y hacemos 

clic en “predeterminada” 

 

Si ya lo está, podemos configurarla haciendo clic en ella y aparece: 

 

Se puede configurar par aque el logo sea de tipo texto (y a continuación ponemos el texto que 

queremos) o un logo gráfico. Si activamos el logo gráfico (en Tipo de logo elegimos “imagen”) 

usará como imagen se encuentra en la carpeta /templates/ja_purity/images. Son 2 y se llaman 

logo.gif y logo.png (creo que usa una u otra según el navegador con el que se vea la página, ya 

que el ie6 no soporta imágenes en formato png.) 

 logo.png 

logo.gif (con trasparencia) 

Las 2 tienen 207x80 pixel. Lo mejor es descargarlas de la web (con el Filezilla), hacer una copia 

de seguridad en tu disco duro (por si hay problemas) y abrirlas con un editor de imágenes (el 

que os guste, the gimp o el que queráis y cambiarla), pero respetando el tamaño. Una vez 

hecha la imagen la guardais como logo.png y logo.gif y la subís al servidor, sobrescribiendo las 



originales. Ya está. Otra opción es si ya tenéis el logo hecho adaptarlo para que tenga esas 

dimensiones. 

 

También podemos cambiar las imágenes de la cabecera. Todas se pueden encontrar en la 

carpeta /templates/ja_purity/images. Dentro de esta carpeta hay 2 subcarpetas, llamadas 

/header y /rtl. En la carpeta /header hay 3 imágenes, llamadas header1.jpg, header2.jpg y 

header3.jpg. Las 3 tienen tamaño de 600x80. Para cambiarlas solo hay que crear tantas 

imágenes como queramos, de 600x80, en formato jpg y llamarlas header1.jpg, 

header2.jpg…Podemos poner tantas como queramos o sólo una. Joomla irá rotando entre 

todas las que encuentre dentro de dicha carpeta. Si sólo hay una, pues siempre enviará al 

navegador del cliente la misma. 

 

Un poco más avanzado puede ser si queremos cambiar el alto de la cabecera, por si los 80 

puntos de las imágenes no nos sirven. Para ello, entramos en el gestor de plantillas, 

seleccionamos la ja_purity y de las opciones de la botonera superior elegimos “editar css” (las 

hojas de estilo, que controlan la visualización). 

 

De las 4 hojas de estilo marcamos la “template.css” y hacemos clic en “editar”: 



 

 

 

Ahora hay que descargar las imágenes siguientes : 

• /templates/ja_purity/images/header-mask.png 

• /emplates/ja_purity/styles/header/blue/images/header-mask.png 

• /templates/ja_purity/styles/header/green/images/header-mask.png 

y abrirlas con un programa de gráficos para adaptar su altura a la nueva que hayamos puesto 

en la hoja de estilos. Una vez cambiado el alto de la cabecera puedes usar imágenes para la 

cabecera de esa altura nueva. 

También puedes cambiar la posición del logo. Aquí hay 2 posibilidades, si el log es imagen o 

texto: 

Logo “imagen” 

Buscamos en la plantilla css anterior lo siguiente 

h1.logo a { 

width: 208px; 

display: block; 

background: url(../images/logo.png) no-repeat; 

height: 80px; 

position: absolute ;  <---- sustituimos el “relative” del original por “absolute” 

top: 10px; <---- Añadimos esta línea, poniendo la distancia del logo al lado superior. 

left: 10px; <---- Añadimos esta línea, poniendo la distancia del logo al lado izquierdo. 

z-index: 100; 

Debemos cambiar “80px” por los pixel 

que deseemos tener de alto para las 

imágenes en las 3 posiciones indicadas y 

para cambiar el alto del la 

cabecera(header). 

Para cambiar también el alto del logo 

hay que cambiar otro “80px” en otro 

lugar de la misma hoja de estilo, un 

poco más adelante 



} 

Logo “texto” 

Buscamos en la plantilla css anterior lo siguiente 

h1.logo-text a { 

color: #CCCCCC !important; 

text-decoration: none; 

outline: none; 

position: absolute; 

bottom: 40px; <---- editamos esta línea y ponemos la distancia en px del logo al extremos superior 

left: 5px; <---- editamos esta línea y ponemos la distancia en px del logo al extremo izquierdo 

 

} 

p.site-slogan { 

margin: 0; 

padding: 0; 

padding: 2px 5px; 

color: #FFFFFF; 

background: #444444; 

font-size: 92%; 

position: absolute; 

bottom: 20px; <---- editamos esta línea y ponemos la distancia en px del sublogo al extremos superior  

left: 0; <---- editamos esta línea y ponemos la distancia en px del sublogo al extremo izquierdo } 

 

En fin, espero que esto os ayude a personalizar esa plantilla. Cualquier plantilla es parecida de 

cambiar. Para personalizar una plantilla viene muy bien tener una instalación local con 

EasyPHP, en la que hacer las pruebas antes de subirlo a internet. 

 

Chema Martín 

 


